



## КОРОТКИЙ ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «Технічна англійська для ІТ- фахівців»

Ступінь вищої освіти	Бакалавр
Рівень вищої освіти	Перший (бакалаврський)
Галузь знань	Перший (бакалаврський)
Спеціальність	122 Комп'ютерні науки
Освітньо-професійна програма (ОПП)	Комп'ютерні науки
Статус дисципліни	Вибіркова компонента ОПП
Курс та семестр, на якому викладається дисципліна (очна/заочна)	6 семестр (очна)
Обсяг дисципліни, семестровий контроль	Кредитів – 5. Загальна кількість годин – 150 годин, з них: лекційні – 36 год., практичні – 36 год., лабораторні – 18 год., самостійна робота – 60 год.; семестровий контроль – залік
Короткий опис дисципліни	<p><b>Метою дисципліни є:</b> Формування у студентів теоретичних знань і практичних навичок з використання англійської мови в професійному середовищі ІТ-індустрії. Дисципліна спрямована на розвиток компетентності у читанні, письмі, аудіюванні та говорінні технічною англійською, що необхідно для ефективної комунікації, роботи з технічною документацією, написання коду, участі в міжнародних проектах і співпраці з глобальними командами.</p> <p><b>Завданнями вивчення навчальної дисципліни є</b> набуття умінь:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Розуміти та аналізувати технічну документацію, статті, специфікації та звіти англійською мовою.</li> <li>• Використовувати професійну лексику та термінологію в різних сферах ІТ, включаючи розробку ПЗ, тестування, адміністрування систем і кібербезпеку.</li> <li>• Писати грамотні технічні тексти: коментарі до коду, звіти про помилки, технічні завдання та інструкції.</li> <li>• Ефективно спілкуватися усною та письмовою англійською у професійних ситуаціях, таких як мітинги, листування з клієнтами та технічні обговорення.</li> <li>• Використовувати технічну англійську для пошуку та обробки інформації у міжнародних ресурсах, форумах та документації.</li> </ul>

	<ul style="list-style-type: none"><li>• Покращувати навички публічних виступів та презентацій англійською мовою в ІТ-сфері.</li><li>• Розуміти культурні особливості ділового спілкування в міжнародному ІТ-середовищі.</li></ul>
--	---